
 
ATA DA 37ª REUNIÃO 

COMISSÃO MISTA DE REAVALIAÇÃO DE INFORMAÇÕES – CMRI 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas 

e 30 minutos, realizou-se na sede da Controladoria Geral do Estado do Paraná, 

em Curitiba/PR, a 37ª Reunião da Comissão Mista de Reavaliação de 

Informações, constituída pelo Decreto Estadual n° 10.285/2014. A reunião 

contou com a presença dos membros titulares da Comissão, designados pelo 

Decreto Estadual nº 8.177, de 5 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial 

do Poder Executivo do Estado, edição nº 11801. Participaram presencialmente, 

a servidora Leticia Rani Pedrozo Dohms, representando a Controladoria Geral 

do Estado; o servidor Ilton Ferreira Mendes Junior, representando a Secretaria 

de Estado da Administração e da Previdência; a servidora Jaqueline Borges 

Monteiro, representando a Casa Civil do Estado, a servidora Maria das Graças 

Strapasson de Andrade, representando a Procuradoria Geral do Estado e; de 

forma on-line, o servidor Rafael Florencio Batista, representando a Secretaria de 

Estado da Fazenda. ASSUNTOS GERAIS: Presidindo os trabalhos, a 

representante da Controladoria Geral do Estado submeteu a apreciação da 

comissão assuntos de interesse aos trabalhos a serem executados, os quais 

foram deliberados e aprovados na forma que segue: a) A elaboração e emissão 

dos despacho concernentes aos processos encaminhados pela comissão será 

compartilhada pelos membros componentes, ficando centralizada na presidente 

da comissão, a responsabilidade de remessa aos órgãos, favorecendo o controle 

de tramitação por meio de planilha própria para o fim; b) Serão atualizados os 

despachos utilizados pela comissão para que possuam incluso, em seu teor, a 

recomendação voltada aos órgãos e entidades, da utilização sistemática do 

mesmo caderno processual para as respostas, favorecendo dessa forma o 

controle e acompanhamento processual pela comissão. Caso necessário, 

poderão ser protocolados novos processos para esse fim; c) Considerada a 

designação, na condição de suplente, do servidor Antonio Sergio Bione Pinheiro 

foi alterada a designação da função de secretário da comissão, a qual passará 

ser exercida pelo servidor Ilton Ferreira Mendes Junior, representante da 
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Secretaria de Estado da Administração e da Previdência; d) Que somente aos 

órgãos ou entidades detentores de dados sigilosos será solicitado e mantido 

atualizado o registro dos(s) servidor(es) indicados pelo dirigente máximo para ter 

acesso aos respectivo dados. ORDEM DO DIA: Conforme previamente definido, 

foi realizada a análise dos recursos interpostos à comissão, por meio dos 

protocolos nº 23.108.159-3 e nº 22.974.048-2. Foi deliberado, de forma 

consensual, que os processos deverão retornar para a Coordenadoria de 

Transparência da Controladoria Geral do Estado para complementação de 

instrução, visando assegurar a integralidade de informações necessárias ao 

adequado exame, os quais serão submetidos a reanálise da comissão, em 

reunião extraordinária agendada para 25 de fevereiro de 2025, às 14 horas e 30 

minutos, a qual será realizada em formato on-line. Não havendo mais nada a 

discutir, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente ata que, lida e 

aprovada, será assinada pelos membros presentes.  

   

Curitiba, 19 de fevereiro de 2025. 

 

 

 
LETÍCIA RANI PEDROZO DOHMS 

Presidente 
Controladoria-Geral do Estado 

 

 
ILTON FERREIRA MENDES JR. 

Secretário 
Secretaria da Administração e da 

Previdência 
 
 
 

JAQUELINE BORGES MONTEIRO 
Membro 

Casa Civil do Estado do Paraná 

 
 
 

MARIA DAS GRAÇAS 
STRAPASSON DE ANDRADE 

Membro 
Procuradoria-Geral do Estado 

 
 
 

RAFAEL FLORENCIO BATISTA 
Membro 

Secretaria da Fazenda 
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